

Ušteda od 170 miliona u Zavodu za biocide



Racionalizacijom poslovanja na zaprašivanju komaraca i krpelja ostvarena ušteda od čak 170 miliona dinara.

RACIONALNO - U 2015. godini dobili smo od Skupštine grada isključivo pravo da se bavimo zaprašivanjem komaraca i krpelja na teritoriji grada, i tako smo za Grad ostvarili veliku uštedu. Tokom proteklih godina zaprašivanje su vršile privatne firme koje je Grad morao skupo da plaća.

Naše su usluge znatno jeftinije. Racionalnije koristimo materijal, nismo imali akcije zaprašivanja iz aviona, što jako mnogo košta, pa imamo i tu uštedu. Međutim, ove godine sredstvima iz Grada, naše su prostorije renovirane i mi smo kompletno opremljeni za rad - kaže dr Dragana Despot, v.d. direktora u ovom Zavodu.

Ova ustanova jedina u Srbiji bavi se sterilizacijom nemedicinskog materijala.

- Osim zaprašivanja komaraca

i krpelja, naša ustanova jedina u državi bavi se ovom vrstom sterilizacije. Grad je finansirao renoviranje Komore za sterilizaciju termolabilnog nemedicinskog materijala. U pitanju je jedina komora te vrste u celoj Srbiji. Vršimo sterilizaciju za sve bolnice u zemlji, što znači da sterilišemo katetere, špricave, igle, setove za dijalizu, veštačke implantate kao što su kukovi, kolena, instrumenti za kardiohirurgiju i slično - kaže dr Despot.

Takođe, sredstvima Grada opremljena je i mikrobiološka laboratorija i uređaj PCR.

- Taj uređaj služi za detekciju zaraznih bolesti u vektorima kod komaraca i krpelja, gde ranom detekcijom otkrivamo šta komarci i krpelji od bolesti nose, i na taj način preventivno reagujemo tako što na lokalitetima

Gradonačelnik: Milionska ušteda angažovanjem gradske institucije

STRUČNJACI Gradonačelnik Siniša Mali podsetio je da je zavodu koji je kod nas registrovao virus zapadnog Nila vrši sterilizaciju svih bolničkih centara na teritoriji Srbije bila zanemarena u prethodnom periodu. "Do 2015. suzbijanje komaraca na teritoriji Beograda radile su privatne firme, zbog čega je grad izdvajao veliki novac. Angažovanjem gradske institucije ostvarujemo milionsku uštedu u gradskom budžetu na godišnjem nivou. Ovo je prava poruka da se oslonimo na naše institucije, posebno kada se uzmiče da ova ustanova u potpunosti opremljena za ovaj posao monitoringa do suzbijanja odraslih formi komaraca", kaže gradonačelnik.

170

miliona dinara je ušteda Grada na poslovanju Zavoda za biocide

31

vozilo za Zavod nabavljeno su sredstvima Grada u 2015.

15

ULV uređaja za suzbijanje komaraca obezbeđeno je Zavodu za biocide

na kojima su pronađeni zaraženi insekti, vršimo suzbijanje štetnih organizama. Tako građane štitimo od zaraznih bolesti. S tim u vezi imamo o dličnu saradnju sa referentnom laboratorijom

u Italiji, koja vrši rezultata koje mi. Na ovaj način sp. detekcija Lajmske zapadnog Nila - Despot. A. Vušov

Manje komaraca uz novu opremu za prskanje

MAŠINA - Grad je u 2015. godini opredelio sredstva za nabavku kompletne opreme za Zavod za biocide i medicinsku ekologiju što podrazumeva aparaturu i 31 vozilo za prskanje komaraca i krpelja.

- Ove godine smo u potpunosti opremljeni, Grad je obezbedio automobile za prskanje komaraca i krpelja. Značajno smo unapredili rad komore i imamo bolju neutralizaciju etilen-oksida - kaže dr Dragana Despot, v.d. direktora Zavoda.

Novo mašine za suzbijanje komaraca mogu za tri sata da pokriju do 120 hektara, kaže dr

Despot, kada je reč o manjoj, i do 160 hektara, kada je u pitanju veća mašina, poznatija kao top.

- Hemikalije koje se koriste za suzbijanje komaraca na teritoriji Beograda maksimalno su bezbedne za ljude, registrovane su od Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, kao i odgovarajućih institucija iz Evropske unije - kaže v.d. direktora Zavoda.

Zavod za biocide i medicinsku ekologiju dobiće sredstva u 2016. godini za nabavku vozila i gebla kojima se uništavaju komarci.

